Blagues trouvées surle web. . .ow
Parallel lines have so much in
l/Z()ﬁ‘/Zéé&f//laﬁ 4)& ééo&r/ common. It’s a shame they’ll

never meet.

+  -Tuveux une blague ?
- Oui
- —9x% + 8x — 3 MDDDDRRRR
- J'ai pas compris...
- Normal, c'est du second degré.

+  Lors d'un entretien d'embauche, un chef d'entreprise regoit quatre ingénieurs : un ayant fait
I'école polytechnique, le second HEC, le troisieme informaticien, et le dernier sortant de
I'université. Celui-ci explique aux quatre candidats qu'en définitive, pour faire marcher une
entreprise, il suffit de savoir compter.

Il s'adresse donc au premier d'entre eux, le polytechnicien, et lui dit : « allez-y, comptez..»
Le polytechnicien : « une... deux... une... deux... »

L'homme étonné s'adresse ensuite a I'ingénieur sortant d'HEC : « A vous | Comptez... »

« Un KiloEuro; deux KE, trois KE... »

Il se retourne ensuite vers |'informaticien : « 0..1...0...1..0... »

Désespéré, il s'adresse au dernier candidat sortant de fac : « Allez-y, comptez... »

Le jeune homme commence : «1..2..3...4..5..6..7..»

Le chef d'entreprise rassuré : « continuez, continuez..»

«8...9...10... valet... dame... roi... »!

. Sur terre il y a 10 catégories de personnes : celles qui connaissent le binaire et |'utilisent, et
celles qui ne le connaissent pas... Rappelons que 2 s'écrit 10 en binaire...

«  Pourquoi les Romain ne trouvaient pas l'algébre trés passionnante ?
Réponse : Parce que X valait toujours 10.

«  Un ingénieur pense que ses équations sont une approximation de la réalité.
Un physicien pense que la réalité est une approximation de ses équations.
Un mathématicien s'en moque.

. Quel est le comble pour un Cosinus ?
Réponse : Attraper une sinusite !l

e Un mathématicien, un physicien, un informaticien et un littéraire sont devant un probléme :
montrer que tous les nombres impairs sont premiers.
Le mathématicien dit : « 3 est premier, 5 est premier, 7 est premier, 9 n'est pas premier, donc
Ga ne marche pas ».
Le physicien dit : « 3 est premier, 5 est premier, 7 est premier, donc en premiere
approximation, ga marche ».
L'informaticien dit : « 3 est premier, 5 est premier, 7 est premier, 9 n'est pas premier, 9 n'est
pas premier, 9 n'est pas premier, 9 n'est pas premier.,... ».
Le littéraire dit : « C'est quoi, un nombre premier ? ».

«  Combien de fois peut-on soustraire 7 de 83 et combien reste-t-il ?
Réponse : Autant de fois que I'on veut et il reste 76 a chaque fois.



On est comme sinus carré x et cosinus carré x, ensemble nous ne faisons qu'un !

Cosinus et Exponentielle font la féte. Cosinus boit, fume et a une gueule de bois comme jamais
le lendemain. Quand Exponentielle I'interroge sur son comportement, Cosinus répond : « Désolé,
vieux, mais je ne connais pas mes limites ! »

Logarithme et exponentielle vont boire un pot. Au moment de régler |'addition, qui paye ?
Réponse : Exponentielle, parce que logarithme népérien !

Un prof de Math explique les limites a une blonde. Il résout avec elle |'exercice suivant :

lim
x—>8 X —

=+ 00

A la fin de |'exercice, il demande a la blonde si elle a tout compris :
« Oh oui, monsieur! J'ai tout compris! »

N'y croyant qu'd moitié, il lui pose |'exercice suivant. Déterminer lim 3
x—5 X —

Et la blonde de répondre : lim =10

=5x—95

Qu'est-ce qu'un homme complexe dit a une femme réelle ?
Réponse : « viens danser | » .

Quel est le comble du mathématicien ?
Réponse : C'est de se faire piquer sa moitié par un tiers dans un car.

A la soirée d'accueil des fonctions, Logarithme va voir Exponentielle qui boude sur une chaise :
- « Allez viens | Viens t'amuser | C'est la soirée révée pour se fondre dans |'esprit des
fonctions !

- Oh, tu sais, que je m'intégre ou hon, c'est pareil... »

Logarithme et exponentielle sont dans un bateau. Tout a coup, Logarithme s'exclame, paniquée :
« attention, on dérive | ». Exponentielle lui répond « je m'en fiche | »...

X
La limite quand n tend vers l'infini de est 6.

n
Démonstration : Il suffit de simplifier par n au numérateur et au dénominateur.

On demande a un ingénieur, un physicien et un mathématicien d'éteindre un feu

L'ingénieur prend un seau d'eau et éteint le feu.

Le physicien : apres avoir mesuré la hauteur de la flamme, la pression, la température etc..., il
calcule la quantité minimale d'eau pour éteindre la flamme.

Le mathématicien : « D'aprés un théoréme célébre, il existe une solution pour éteindre ce feu ».

CHEVAL

R ——————————
OISEAU

Réponse : CHEVAL = VACHE X L or une vache est une béte a pi et un oiseau une béte a
CHEVAL frz XL _

OISEAU ~ SL

ailes donc : b1

Quelle est la figure mythologique qui se cache derriére le nombre 1,098 ?



Réponse : C'est Hélene de Troie, car In(3)=1.098
Connaissez-vous la valeur de l'angle secret ? Vous ne savez pas ?
Réponse : tan(pi)



